
令和４年度第２回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和４年５月３０日（月） 午後１時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所 庁議室  

３ 出席委員  教育長 熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  大石園  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長           久保雪子  

教育総務課長         滝田俊一  

学校教育指導課長       内川千亜希  

生涯学習スポーツ課長     朝岡将人  

文化振興課長         岡田久美  

学校給食センター所長     松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和４年度第２回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻 午後１時３０分）  

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長 井上委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は井上委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異

議ございませんか。  

（全員異議なし。）  

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何か

ご質問がありましたらお願いします。  

委 員 ４月 30 日に全日本少年軟式野球大会滝沢市予選がありましたが、５月 21 日

開催された岩手県予選へつながるものですか。  

教育長 はい。滝沢市予選において３つ学校が対戦し滝沢南中が勝利しました。滝沢

南中は５月 21 日の県大会に出場しましたが、残念ながら敗退しました。昨年

度より市町村対抗の大会となっています。  

委 員 ４月 26 日の県学校教育 ICT 推進協議会について、どのような意見交換をし

ておりますか。  

教育長 毎年実施しており、今回は特に次の点について確認されました。（1）市町村

での ICT 支援員の受け入れについて（2）令和６年度からの統合型校務支援シ

ステムの県内全市町村での共用開始について（3）県で立ち上げた GIGA 支援

センターの活用について（4）教員の不祥事に係るコンプライアンスの徹底に

ついて（5）教員の働き方改革について（6）幼児教育センターの立ち上げにつ

いて、等です。（6）については、今後市福祉担当と市教委で連携を図ってい

く予定です。  

委 員 ５月 24 日の学校教育の在り方検討委員会での内容について教えてください。  

教育総務課長 学校規模によるメリットデメリットの説明、市の公共施設等総合管理



計画に基づく学校施設の個別施設計画の考え方である縮充についての説明、遠

距離通学をしている児童生徒の通学状況の説明、市教委が考えている滝沢市の

教育の在り方についてを検討委員会委員へお知らせし、それについてご意見を

頂戴し次回の会議で検討することについてです。今年度は残り３回の会議を開

催し、報告書としてとりまとめたいと考えております。  

教育長 検討委員会での内容についてですが、本市は大規模校については適正規模校

へと取り組んできており、過少規模校についての検討をする必要があると考え

ております。そのため大規模校と小規模校に係る様々な資料を提示し検討して

いるところです。今後本協議会の中でもこの内容について協議し、ご意見を頂

戴したいと考えております。  

委 員 ５月 17 日市新型コロナウイルス感染症対策本部会議における内容について教

えてください。  

教育次長 年度初めの本部会議のため、人事異動に伴う事務局の変更等について協議

しました。また県の本部会議からの情報提供を受けて市の本部会議において情

報共有しました。現在の県内の感染状況については、連休明けに感染者数が増

加したこと、変異株の増加により感染経路がわからないものが増加しているこ

と、感染者が拡大している地域の状況について等です。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第４、議案第１号滝沢市いじめ防止等対策協議

会委員の解嘱及び委嘱に関し議決を求めることについてを議題とします。事務

局の説明をお願いします。  

学校教育指導課長 （資料により説明する。）  

教育長 それでは説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。  

委 員 人事異動により前回と同じ役職の方へ変わったということでしょうか。  

学校教育指導課長 そういうことになります。  

教育長 それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第１号は可決されました。  

教育長 続きまして日程第５、議案第２号滝沢市社会教育委員の解嘱及び委嘱に関し

議決を求めることについてを議題とします。事務局の説明をお願いします。  

生涯学習スポーツ課長 （資料により説明する。）  

教育長 それでは説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。  

    （特になし）  

教育長 それでは議案第２号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第２号は可決されました。  

 

教育長  以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了し

ます。  

        （閉会時刻 午後２時００分）  

 

６ 会議録作成者 教育長 熊谷 雅英  

 

 



７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     

 


